

天门日报

TIANMEN RIBAO

中共天门市委主办
天门网 <http://www.tmwn.com>
2021年3月25日 星期四
农历辛丑年二月十三



国内统一刊号: CN42-0091
E-mail: tmrbjb@163.com
今日4版
第7965期

中国共产党成立 100 周年 庆祝活动标识发布

据新华社 3 月 24 日电 中共中央宣传部今天公开发布中国共产党成立 100 周年庆祝活动标识。

活动标识由党徽、数字“100”“1921”“2021”和光芒线组成，生动展现中国共产党团结带领中国人民不忘初心、牢记使命、艰苦奋斗的百年光辉历程。数字“100”构成标识基本造型，“1”以 100 度仰角呈现，寓意以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民在前进道路上不断从胜利走向新的胜利。党徽位于标识左上方，寓意中国人民在中国共产党的领导下同心同德、砥砺前行，不断创造新的人间奇迹。56 根光芒线将数字“100”连接成一个有机整体，展示中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，寓意奋进之光照耀中华大地、照亮未来之路。（下转第二版）



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中共中央宣传部发布中国共产党成立 100 周年
庆祝活动标识 新华社发

省政协副主席王红玲考察我市粮油产业发展情况

天门日报讯（全媒体记者谢婉静）3月24日下午，省政协副主席王红玲率省政协考察组来到我市，就粮油产业发展情况进行考察。

省粮食局党组书记、局长胡新明，党组成员、副局长李硕等参加考察。市政协副主席李启斌，副市长蒋胜雄，市政协副主席刘生平、秘书长刘义宏陪同考察。

湖北庄品健实业（集团）有限公司是我市一家专门从事粮食种植、收购、储存、

加工及产品营销的农业产业化国家重点龙头企业、全国放心粮油示范加工企业，生产的“庄品健”牌系列大米畅销全国。王红玲一行先后来到庄品健生产车间、成品车间、电商产品中心、样品展示厅，认真听取企业负责人关于生产经营情况的介绍，详细询问车间设备工作情况、查看稻米品种品质、了解企业发展规划。

作为集全程机械化作业、粮食烘干仓储加工、营销于一体的综合性合作社，华

丰农业专业合作社紧紧围绕农业供给侧结构性改革，打造有机绿色富硒产业。在华丰育秧基地，王红玲围绕春耕生产与合作社负责人认真交谈，全面了解了华丰粮食生产规模。随后，王红玲一行参观了华丰独具特色的再生稻、菜籽油等产品和优质粮种植信息平台、虾稻分子育种研究中心、粮食烘干车间，听取了合作社负责人关于推进粮油产业发展的相关建议。

王红玲对我市粮油产业发展给予充分

肯定，勉励我市粮油企业发挥龙头带动作用，紧跟市场步伐，抢抓政策机遇，优化企业内生动力，引领产业发展。她表示，粮食安全是关系子孙后代的千秋大业，粮食种植既要增面积、又要提质量，要全面促进粮油产业高质量发展。要充分发挥烘干机进行粮食加工转化的作用，推动仓储、加工等粮食流通各环节有机衔接，解决粮农应对农业不确定因素的“后顾之忧”，保障粮食品质和安全。



央视直播视频截图

创新天门 绿色天门 活力天门
楚天世纪城杯
新闻作品大赛

央视直播『三星堆』 连线天门『石家河』

探寻中华古文明的关联相通之处

天门日报讯（全媒体记者邓慧）3月23日下午，央视《三星堆新发现》栏目以“湖北天门·探访石家河遗址”为关键词，以《石家河遗址：似曾相识的玉制神人头像》为主题进行直播，介绍位于我市的石家河遗址以及石家河文明与三星堆文明的关联、相通之处。

石家河遗址是长江中游地区迄今发现的分布面积最大、保存最完整、延续时间最长且等级最高的史前聚落遗址，在探索中华文明进程中占有重要地位。该遗址先后入选“全国十大考古新发现”“世界重大田野考古发现”。这次，央视有关栏目记者主要在三房湾遗址进行直播。

央视在直播中指出，三星堆出土的一些陶器和在石家河出土的部分陶器在器形上十分像。石家河文明和三星堆文明之间最重要的一个联系，就是石家河遗址出土的玉制神人头像，这个玉制头像虽然和三星堆的青铜人头像在大小、材质上不相同，但是他们独特的五官造型却如出一辙，比如说眼睛的形状、凸起的鼻子、两边大大的耳朵、耳垂上面都有洞，这些细节都十分相似。根据这些相似的细节，考古学家推测，三星堆的青铜人头像，很有可能源自石家河玉制神人头像。有考古学家认为，从石家河的玉制神人头像和三星堆的青铜人头像之间的联系，可以看出在新石器时代，各地先民之间的交流远比我们之前想象的更为频繁，石家河出土的文物上面的元素，不光是三星堆的文物上面可以看到，在其他的一些地方也可以找到相似的身影，这说明在新石器时代，各地的先民们之间的交流贸易沟通十分频繁。

深入贯彻党的十九届五中全会精神和省委十一届八次全会精神
融入城市圈 建设示范区 晋升百强县
贯彻落实市委八届九次全会精神

卓尔产业园

300 余家企业入驻 服装产业“链”起来

●天门日报全媒体记者 陈飞

峰介绍。

天门玉树林服饰有限公司是产业园另一家回归企业。企业负责人汪坦今年36岁。2018年，他将服装加工厂从外地搬到卓尔产业园，3年下来，他见证了产业园服装产业链形成的全过程，也从中受益。“以前我们买面料布匹、服装辅料要到武汉汉正街去，现在我们在产业园内就可以买到，不仅方便，成本也更低了。”汪坦告诉记者，线上销售

服装产业链。在小板镇和各级部门的帮助下，产业园水电路网等基础设施建设也日益完善。据了解，目前卓尔产业园共入驻300余家企业，其中服装纺织企业有100余家，仅今年1至3月，就有30余家服装企业成功入驻。

“市政府出台的一系列返乡创业政策有很大的吸引力，同时在各级部门的帮助下，我们对接引进了一批有返乡意愿的企业。”产业园常务副总经理李佳

是公司主要的销售渠道，产业园日益完善的物流体系为公司发展提供了强有力的支撑，去年，公司销售总额达5000余万元。

像玉树林公司一样，在卓尔产业园园线上销售渠道的服装企业不在少数。目前，卓尔产业园正大力打造电商中心，为服装企业发展孕育新契机。“依托‘直播+电商’新模式，产业园的服装产业发展将会再上新台阶。”李佳峰说。

旧巢引新风

皂市镇招商盘活存量资产

的厂房，首期计划安装100台车位，即将进行设备安装。

皂市镇相关负责人介绍，盘活存量资产，省去了征地拆迁及基础建设，提高了项目建设的效率。今年以来，

皂市镇把清理盘活闲置资产作为优化产业结构、加快新旧动能转换的重要抓手，通过合资合作、出租转让的方式，盘活存量资产，为闲置资产寻找“新婆家”。

红心向党 奋进天门
党史学习教育进行时

市委党校组织乡科班学员赴大别山重温红色记忆

天门日报讯（全媒体记者彭丹）3月19日至21日，市委党校组织乡科级领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神进班学员走进大别山干部学院，重温红色记忆，弘扬革命精神。

在课堂教学环节，学员们聆听了《学

习大别山革命历史 感悟共产党人初心使命》专题讲座，深入了解大别山“28年红旗不倒”的革命历史。现场教学环节，学员们先后走进鄂豫皖苏区首府烈士陵园、鄂豫皖苏区首府革命博物馆、将帅馆、许世友将军故里，在一件件沧桑的历

史实物、一幅幅珍贵的历史照片中近距离感受先烈们坚定的理想信念、视死如归的革命豪情。在体验式教学环节，学员们身着红军服重走了志仁小道，实地感受革命先烈艰苦卓绝的奋斗历程。

通过三天的学习，大家纷纷表示心灵

受到震撼，思想受到洗礼，在今后的工作中将继续继承和发扬“坚守信念、胸怀全局、团结一心、勇当前锋”的大别山精神，为天门“融入城市圈、建设示范区、晋升百强县”贡献力量，以优异的成绩向建党100周年献礼。

颂党恩

3月23日，村民在表演广场舞。当日，由拖市镇新时代文明实践所、拖市镇综合文化中心主办，拖市邮政支局、丁伙村村委会承办的“红心向党奋进拖市”庆祝建党100周年广场舞文艺展演在拖市镇丁伙村文体广场举行。来自拖市镇、多宝镇的25支代表队共280名演员表演了广场舞、花鼓戏等25个歌颂党的文艺节目，表达了群众对党的热爱，展示了群众的精神风貌，丰富了群众的文化生活。（天门日报全媒体记者刘银斌 摄）



记录精彩瞬间



徐集村代表队表演《东方红》

“扫黄打非”春季 集中行动启动

天门日报讯（全媒体记者谢红艳）3月23日，市“扫黄打非”工作领导小组办公室组织市文化市场综合执法支队、教育局、民宗委、市场监管局、城管执法局等成员单位联合开展执法检查，净化我市文化市场环境。

为进一步营造健康良好的文化氛围，提高“扫黄打非”治理效能，自3月1日起，市“扫黄打非”工作领导小组办公室组织了“扫黄打非”春季集中行动，集中检查出版物市场和教育培训市场。

当日，检查组对市一小、陆羽小学、华泰中学周边的书店、文具店、打字复印店、教育培训机构等校园周边文化市场开展专项检查，排查整治校园周边文化环境；对基督教堂、慈光寺等宗教场所，开展宗教类非法出版物专项整治，检查有无宗教类非法出版物。通过检查督导，收缴了一批盗版教辅教材，查处了一批无证经营单位；聚焦互联网主战场，清理网上各类非法有害出版物及信息，对发现的传播涉黄涉非有害信息网站责令整改和关停处理，有效震慑了传播涉黄涉非出版物和信息的违法行为。



依法保护渔业资源，切实维护生态平衡！